
 

 

Výroční zpráva 2021 
Něco na úvod 

Všechna zvířata zachránit nemůžeme, ale myslím, že některým jsme obrátili život na ruby. 

Beznaděj změnili na krásný domov, kde jsou milováni 

Rok 2021 byl velmi náročný. Díky situaci ve světě i v naší republice se nekonaly téměř žádné akce, na 

kterých by mohli naši svěřenci nalézt nové domovy nebo na kterých bychom mohli naši práci 

představit. Většina naší prezentace se tedy odehrávala ve virtuálním prostředí webových stránek či 

na stránkách facebookových. No a samozřejmě jsme pečovali o ty potřebné. V roce 2021 byl i čas na 

vzdělávání a tak zástupci spolku absolvovali školení zákonného minima v oblasti péče o zvířata či 

základních znalostí zákona na ochranu zvířat proti týrání, odchytový kurz vedený Vysokou školou 

veterinární v Brně. V roce 2021 jsme také řešili několik kočičích kolonií a zajišťovali jsme v místech 

kastrační program. 

Jana Plaňanská, předseda spolku 
Vilma Havlínová, místopředseda 
Rok 2021 v číslech a faktech 
 
Psí sekce a rok 2021 

I tento rok se psí oddělení soustředí na jedince, kteří potřebují speciální péči. Ať už se jedná o 
nesocializovaná štěňata, plaché jedince nebo staré či vážně nemocné pejsky. I proto u nás nenajdete 
stovky pejsků, ale každý případ znamená jedinečný osud.  
Do roku 2021 jsme přešli s 9 psy. Během roku 2021 jsme přijali 35 pejsků, 34 našlo nové domovy. 
V listopadu jsme museli nechat odejít naši nejkrásnější, 16 ti letou Johanku kvůli selhání ledvin. 
Možná si řeknete, že to není mnoho, proto uvedu pár příkladů a jaké pejsky se staráme.  

Naše stálice:  
…Evien 2 roky je těžký epileptik, který 
musí mít být stále sledován, aby se stav 
akutně nezkomplikoval 
…Johanka 16 let měla loni akutní selhání 
ledvin, celý rok dietu a spoustu léků, ale 
ještě jsme ji život o rok vybojovali. 
…Sam 17 let, kardiak s neurologickými, 
stařeckými problémy. Nicméně i tak naše 
malé jezevčí sluníčko 
…Tara 2 roky, extrémně plachá fenka, se 
kterou se stále snažíme o zkvalitnění jejího 

života  
…Blekyna 4 roky, přijela v roce 2020 se silnou strachovou agresí a první měsíce jen vrčela a kousala. 
Po mnoha měsících trpělivé práce, našla ke konci tohoto roku nádherný domov. 
…Bája 5 let, po příjmu, v únoru, bylo jasné, že má neurologické problémy, v březnu po vyšetření na CT 
nám bylo řečeno, že má Bája 2 měsíce života. Nasadili jsme přírodní léčiva, včetně CBD kapek a Bája 
s námi, bez bolestí a v pohodě strávila Silvestr a bojuje dál. 
…Bublinka 9 let, po zemřelém majiteli. Nikdy nebyla venku z domu. Po odchytu byla v tak strašném 
psychickém stavu, že bylo rozhodnuto o jejím uspání. Byli jsme její poslední šancí a my jsme to dali. 
Dnes Bublinka spokojeně diriguje skupinu, běhá si po zahradě, baští a je náramně spokojená  



 

 

…Annie 5 měsíční štěně, portosystémový shunt, těžké onemocnění jater, které bez důsledné léčby 
vede k rychlému úhynu.  
…Dorotka překrásná kříženka ovčáka, která prožila celé 3 roky svého života, od malého štěňátka, 
v útulku, v kotci s druhou velkou fenkou. Na prostoru 2x3 metry s minimem venčení. Celý rok 
prohlubujeme její socializaci a není to snadné, protože si jen pomaloučku zvyká na běžný život a 
všechny hluky a zvuky, které pejsek běžně pozná už jako štěňátko. Pomaloučku, polehoučku se z ní 
stává nádherná, živá fenka plná radosti z každého nového zážitku. 
 
A co ještě? Mnoho týdnů jsme strávili stopováním 2 pejsků. Jsou to hodiny, dny, měsíce pro zvířata 
nad, kterými už ostatní zlomili pomyslnou hůl. Myslíte, že je lehké odchytit psa, který se nechce dát 
chytit? Opravdu není. Jedním z nich byl Tashu, pejsek, kterého si rodina adoptovala z Rumunska. Třetí 
den jim utekl a pak skoro půl roku běhal po různých částech Prahy 10. Druhou byla fenečka, kterou 
jsme pojmenovali Zrzi. Malá lištička, která pobíhala po celé Praze. Zřejmě se jí někdo z venkova, zbavil 
v Praze, aby ji nikdo nepoznal.  Mnohokrát byla přivolána policie, ale než přijela už byli pejsci dávno 
pryč. Jsem hrdá, že se nám nakonec podařilo oba pejsky zajistit a znovu jim vrátit důvěru k lidem. 
Tashu už našel nádherný nový domov 
Za rok 2021 se psí oddělení postaralo i o 7 kočiček v době přetížení kočičího oddělení ☺ 
Do roku 2022 jsme přešli s 10 pejsky.  
 

Pejsci 

Nejotřesnějším případem roku 2021 byla maličká Annie. Jen náhodou jsem si všimla na facebooku 

videa, kde se malý pejsek motá po betonovém kotci. Zcela beze smyslů naráží do zdí. Ještě ten den se 

mi podařilo spojit s majiteli a hned druhý den jsem pro štěně jela. Okamžitě jsme dorazili na 

veterinární kliniku, kde byl 

diagnostikován portosystémový 

shunt. Podle lékařů zbývali malé 

hodiny, možná dny života. Toto 

onemocnění totiž způsobuje otravu 

celého organismu, včetně nervové 

soustavy, protože játra nefungují a 

všechny zplodiny se vrací zpět do 

těla. Naštěstí vše dobře dopadlo. 

Malou jsme převzali od majitelů, 

zvládla u nás kompletní léčbu a po 

stabilizaci stavu našla nádherný domov, kde z ní roste šťastná psí holka. 

Ryana jsme převzali od 

slovenských záchranářů roce 

2020. Pocházel z východu, kde 

mu nemohli poskytnout velmi 

náročnou operaci a následně 

léčbu s rehabilitacemi. Ryan měl 

přední nožku ohnutou de fakto 

do pravého úhlu. Následek 

zranění ve štěněcím věku. Po 

prvních rentgenech bylo 

rozhodnuto o termínu operace 



 

 

a Ryanek ji zvládl na jedničku. Jen následující týdny pro něj byli velmi náročné. Dalo velkou práci, než 

pochopil, že může nožku poprvé v životě používat. V březnu našel ten nejkrásnější domov, kde je 

milován a hýčkán jako princátko na hrášku ☺))  

Bublinka prožila celý život prožila mezi čtyřmi zdmi, nikdy nebyla venku, nikdy nebyla na vodítku, 

nikdy se nevyhřívala na sluníčku. 

Neumím si představit, jak její 

život plynul. Když přijela byla tak 

vystresovaná, že kolem sebe jen 

kousala. Neznala žádné jiné lidi 

než svého bývalého majitele, 

neznala jiná zvířata, zvuky, hluky 

normální domácnosti a života. 

Trvalo týdny, než se nechala 

pohladit, trvalo další týdny, než se 

ji podařilo začlenit mezi ostatní 

pejsky. Ale konec roku už s námi 

strávila u stromečku ☺)    

 
 
 
Kočičí sekce a rok 2021 

 

Do roku 2021 jsme vstoupili pouze se 17 kočičkami 
v péči z roku předchozího. 
V roce 2021 prošly pak naším spolkem celkem 184 
kočičky. 
Domov našlo celkem 122 kočiček. 
Bohužel nás potkalo i 6 úhynů. 
V rámci kastračního programu jsme nechali vykastrovat 
49 kočiček, které se vrátily do svých lokalit. 
Krmením zajišťujeme celkem tři krmná místa. 
Měli jsme i kočičky ve virtuální adopci. Ve stálé péči 
stále zůstávají kočičky Malina, Mařenka a Sněhurka. Všechny mají své adoptivní rodiče. 
Největší počet řešených kočiček z jednoho místa nám přinesla oblast pražské Invalidovny, kde jsme 
v sousedství hotelu Čechie na stavbě nových domů řešili 11 kočiček, které si do maringotky 
nastěhoval místní hlídač. 
Tvrdým oříškem nejen pro nás, ale hlavně pro veterinární lékaře byly kočičky Vlnka a Křivonožka. 
Bohužel jsme se v roce 2021 dostali i do soudního sporu, kdy jsme zajistili veterinární péči kočičce 
Říčce, nalezené nejspíše po srážce autem, nalezli majitelku, která však i přes podepsaný předávací 
protokol a uznaný závazek uhradit nezbytné veterinární náklady tak do dnešního dne neučinila, i když 
soud uznal náš požadavek jako oprávněný. Bohužel jsme dostali i informaci, že majitelka nakonec 
nechala kočičku uspat i přesto, že jsme nabízeli, že kočička může zůstat v naší péči. 

Do roku 2022 s námi vstoupilo 12 kočiček, které jsou již takovými stálicemi   
 

 



 

 

Kastrační program 

Jako spolek, který považuje kastraci jako jedinou humánní cestu ke snížení přemnožené kočičí 

populace, jako jedinou cestu ke zmírnění utrpení opakovaně rodících fen, jako jedinou cestu ze 

zoufalství zvaného množírny, má i náš spolek sice malý, ale přesto Kastrační program.  

V jeho rámci jsme schopni a ochotni pomoci s kastrací zvířat u sociálně slabších občanů, v lokalitách, 

kde jsou kočky bez majitelů přemnožené a v podobných, opodstatněných, případech. 

Za rok 2021 tak byly v rámci tohoto programu jsme nechali vykastrovat 49 kočiček z lokalit, kde se 

nekontrolovatelně množily, ale měly tam zázemí, zajištěné krmení a tak se mohly po rekonvalescenci 

vrátit zpět. Největší lokalitou byla lokalita stavby u hotelu Čechie, odkud jsme na kastrace či léčení 

odvezli 11 kočiček. Z lokality v Libuši to bylo pak 12 kočiček, ze zanedbané zahrady na Jižním Městě 

pak 6 koček a 5 koťat, kterým jsme ale nalezli domovy a 6 kočiček ze zahrady v pražské Tróji. 

 

I malá vítězství jsou zázrakem 

KočičkyZa rok 2021 nám asi navždy zůstane v paměti 

kočička Křivonožka. Maličké kotě s divně „postavenou“ 

hrudní končetinou nalezla dobrá duše na Roudnicku a 

hledala pro ni pomoc. Malá princezna se díky skvělé práci 

týmu lékařů z Mělnické kliniky U Maradů zotavila de facto 

bez následků.  

 

Případem opravdu otřesné lidské lhostejnosti byl pak případ kočičky Paoly.  Mladičkou kočičku, skoro 

ještě kotě, se povedlo našemu kamarádovi od majitelky získat jen díky mužskému šarmu. Kočička 

měla de facto mumifikovanou nožku, která bohužel nešla zachránit. Ale i přes následný handicap 

našla Paola nový domov a je v něm šťastnou třínožkou.  

 



 

 

Smutnou celebritou veterinární kliniky Vetcentrum 

Stodůlky se v loňském roce stala kočička Strašenka, kterou 

její majitel odložil v přepravce a ve velmi vážném 

zdravotním stavu jako nepotřebnou věc, nezasluhující si 

pomoc. Strašenka na klinice podstoupila riskantní zákrok, 

kdy jí veterinární lékař odstranil dělohu o váze celých dvou 

kilogramů, naplněnou hnisem. Dle názoru lékařů se jednalo 

o výsledek podávání hormonální antikoncepce s následkem, 

který neviděli ani na tak velké klinice. Strašenka zvládla jak 

zákrok samotný, tak následnou rekonvalescenci. Bohužel 

není mazlivá, nemá ráda jiné kočky a tak svůj domov 

nenalezla a zůstává stále v naší péči 

Účetní uzávěrka ve zkráceném rozsahu 

 

I. Základní údaje 

Účetní období: 1 .1 .2021 - 31 .12.2021 

Název: Projekt Hope, z.s. 

Sídlo organizace: adresa : K Měchurce 872/8, 158 00 Praha 5 - Košíře 

Právní forma: zapsaný spolek 

Statutární orgán: 

 Předseda: Jana Plaňanská 

 Místopředseda:  Vilma Havlínová 

Datum vzniku: 24.04.2019, Spisová značka L 71632 vedena u Městského soudu v Praze 

Účel (poslání): 

Ochrana přírody a krajiny, podpora a poskytování obecně prospěšných činností v oblasti ochrany 
zvířat a přírody, činnosti směřující k pomoci zvířatům v nouzi, opuštěným zvířatům, zraněným nebo 
týraným, ochrana a osvěta, podpora a péče o opuštěné, toulavé a týrané psi a kočky. 

Příloha v účetní závěrce ve zkráceném rozsahu 

Korporace Projekt Hope z.s. 

ke dni 31.12.2021 

 

2. Použité účetní metody 

podvojné účetnictví v souladu se zákonem o účetnictví č. 583/1991 Sb. a v souladu s vyhláškou 

č.504/2002 Sb. 

2.1. Odpisování majetku 

podvojné účetnictví v souladu se zákonem o účetnictví č. 583/1991 Sb. a v souladu s vyhláškou 

č.504/2002 Sb. 

2.2. Způsob přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu 

Použit pevný roční kurz podle ČNB 



 

 

 

3. Informace o položkách dlouhodobého majetku 

Organizace eviduje v dlouhodobém majetku všechny stavby a jejich technické zhodnocené bez 

ohledu na výši pořizovací ceny 

Úroky nejsou součástí pořizovací ceny dlouhodobého majetku. 

 

4. Splatné dluhy pojistného na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku 

zaměstnanosti, splatné dluhy veřejného zdravotního pojištění a evidované daňové nedoplatky 

Korporace neeviduje zaměstnance 

 

5. Cenné papíry nabyté účetní jednotkou 

Neeviduje žádné 

6. Dluhy, které vznikly v daném účetním období a u kterých zbytková doba splatnosti 

k rozvahovému dni přesahuje 5 let 

Neeviduje žádné  

 

7. Výsledek hospodaření v tisících Kč: 

výnosy z hlavní činnosti 1 445 

související náklady 1 340 

hospodářský výsledek z hlavní činnosti 105 

 

8. Významné události, které se staly mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní 

závěrky: 

Neeviduje žádné 

 

9. Přehled o přijatých a poskytnutých darech, dárcích a příjemcích těchto darů 

Přijaté individuální dary účtuje korporace ke dni přijetí ve prospěch výnosů na účet  

682- Přijaté příspěvky (dary) na vrub účtu  

211 – pokladna nebo  

221 – Bankovní účet. 

 

V roce 2021 

Přijaté dary do výše 20.000,- souhrnně 1444820,- Kč 

 

 

 

 

 

 


